
Ha az üzenet nem jelenik meg megfelelően vagy ki szeretné nyomtatni, kattintson ide.

A Békés Megyei Könyvtár elektronikus hírlevele - 2024/26. szám - 2024. december 19.

Zoknibáb készítése - alkotó foglalkozás

A Digilabor következő alkotó foglalkozásán
zoknibáb és rongybaba készíthető. Kérjük, egy
pár vagy pár nélkül maradt, feleslegessé vált
zoknit hozzon magával a foglalkozásra! A további
szükséges eszközöket és kellékeket biztosítjuk.

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez
vagy ingyenes könyvtári regisztrációs jegyhez
kötött.

Téli szünet a Gametérben

2024. december 23. (hétfő) - 2025. január 4.
(szombat)

A téli szünetben, 2024. december 23. (hétfő) és
2025. január 4. (szombat) között gyere és játssz a
barátaiddal a Gametérben, Xbox 360 Kinect és
PlayStation 4 Pro VR konzolunkkal! Ha tudod, hogy
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biztosan jössz, érdemes lefoglalnod a Gameteret a 66/530-202-es telefonszámon, vagy
személyesen az emeleti olvasóteremben.

Legújabb videójátékaink: Dragon Ball Z Kakarot, NAtURAL DOCtRINE, Summer In Mara, One Piece:
World Seeker, Flockers. A teljes kollekcióról az alábbi oldalon tájékozódhatsz!

A játékkonzol használatához érvényes olvasójegy szükséges.

Döge Csaba és Szilágyi Attila
gyermekműsora

2024. december 27. (péntek) 10:00

A két ünnep között, 2024. december 27-én,
pénteken 10 órás kezdéssel népszerű karácsonyi
dalokkal és énekléssel várjuk az érdeklődőket
Döge Csaba és Szilágyi Attila "Furi Feri - Az
elveszett puttony" című zenés
gyermekműsorára.

A program a Könyvtártámogató Alapítvány jóvoltából valósul meg.

A belépés díjtalan, de érvényes olvasójegy vagy ingyenes regisztrációs jegy meglétéhez kötött,
melyek könyvtárunk regisztrációs pultjánál igényelhetők az intézmény nyitvatartási idejében.

Rongyhorgolás - az újrahasznosítás jegyében

2025. január 3. (péntek) 14:00 - 17:00

Az újrahasznosítás jegyében rongyhorgoló
délutánra várjuk látogatóinkat 2025. január 3-án
(pénteken) 14 és 17 óra között a könyvtár
alkotóműhelyébe, a Digilaborba!

5-ös, 6-os vagy 7-es méretű horgolótűt, használt
pólót, blokkhorgolás esetében pedig színes fonalat
kérjük, hozzanak magukkal. A foglalkozást Kácsorné Győri Éva vezeti.

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy ingyenes könyvtári regisztrációs jegyhez
kötött.

Újévi világító képeslap készítése

2025. január 4. (szombat) 14:00 - 17:00

Jöjjön el január 4-én, szombaton 14:00 és 17:00
között a Békés Megyei Könyvtárba, és készítsen
ajándéktárgyat! A foglalkozás helyszíne a könyvtár
alkotóműhelye, a Digilabor.

Egy világító képeslap elkészítése során játékosan
alkalmazhatók a fizikaórán tanultak. A kihajtható
képeslap belsejébe egy egészen egyszerű áramkört helyezünk el rézszalag, LED és elem
segítségével. A képeslap túloldalán egy mesterséges intelligenciával generált újévi képet
helyezünk el.

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy ingyenes könyvtári regisztrációs jegyhez
kötött. Az elkészült képeslapok hazavihetők.

Lap tetejére
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Ajándékozzon könyvtári tagságot szeretteinek!

A Békés Megyei Könyvtárban egy évre érvényes olvasójegyet
vásárolhat ajándékutalvány formájában. A megajándékozott az
ünnepi utalvány felmutatásával, személyes adatai megadásával
díjmentesen iratkozhat be a Békés Megyei Könyvtárba.

Az ajándékutalvány a teljesárú tagság megfizetésével váltható. Az ajándék olvasójegy beváltási
ideje: 2025. március 31.

Kezdje az új évet könyvtári tagsággal! Legyen az olvasónk 2025-től!

Adventi kalendárium

Az adventi időszakban, 2024. december 2. és 23. között
kinyílnak könyvtárunk adventi kalendáriumának ablakai.

Véletlenszerű időpontokban értékes ajándékokkal lepjük meg
látogatóinkat.

Szombati ajtónyitás

Értesítjük kedves látogatóinkat, hogy 2024. november 30-tól
szombatonként kizárólag a Békés Megyei Könyvtár Kiss Ernő
utca felőli bejárata tart nyitva.

Megértésüket köszönjük!

Vakrandi filmekkel - Meglepetés filmek karácsonyra!

December 23-ig válasszon a csomagolópapírba rejtett filmek
közül, kölcsönözzön meglepetés filmeket karácsonyra az
olvasóterem és zenei részlegen! Egy csomag 6 db filmet rejt.
2024. december 9-től 12 db DVD-film, vagy kettő "vakrandi"
csomag kölcsönözhető könyvtárunkból! Minden "randizó"
ajándékot kap!

Születésnapi újság rendelés szünetel

Értesítjük kedves látogatóinkat, hogy könyvtárunkban a
születésnapi újság rendelés 2024. december 11. (szerda) és
2025. január 1. (szerda) között szünetel.

Megértésüket köszönjük!

Együttműködés az Andrássy gimnáziummal

Békéscsaba egyik legszélesebb körű együttműködésének lett
részese a Békés Megyei Könyvtár!

Az országosan egyedülálló partnerség célja a kulturális terület
sokszínű, oktatást támogató funkcióinak, valamint az intézmények
működésének bemutatása az Andrássy Gyula Gimnázium és Kollégium tanulói számára. Az
Andrássysok a könyvtári foglalkozások aktív részeseiként könyvtárhasználati játékon, alkotó
foglalkozásokon, robotika szakkörön, rendhagyó tanórákon és olvasásnépszerűsítő kampányokon
vehetnek részt.

A tanórán kívüli tudásszerzést könyvtárunk mellett a Munkácsy Negyed intézményeinek, a
Munkácsy Mihály Múzeum, a Békéscsabai Jókai Színház, a Csabagyöngye Kulturális Központ és a
Békéscsabai Napsugár Bábszínház programkínálata segíti.
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SZOLGÁLTATÁSOK

Falinaptár

Idén ne halogassa az ajándékkészítést és -vásárlást
az utolsó pillanatra! Lepje meg szeretteit, barátait
egy különleges, családi fotókat tartalmazó
falinaptárral! A családi fotós naptár mellett általunk
kiválogatott tájképeket tartalmazó kiadványt is
rendelhet. A 12 db színes fotót tartalmazó, 160 gr-os
fehér papírra nyomtatott naptár ára: 5000 Ft.
A megrendeléseket 2024. november 25., hétfőtől
tudjuk felvenni.
Teljesítési határidő: 5 munkanap.

Részletek: konyvtar.bmk.hu/falinaptar

Bankkártyás fizetési lehetőség

Tájékoztatjuk kedves olvasóinkat, hogy
könyvtárunkban lehetőség van bankkártyás
fizetésre is!
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Védje a természetet!

Kérjük, gondoljon a környezetre és csak szükséges esetben nyomtassa ki ezt az e-mailt.
Mi megőrizzük mindet elektronikusan, így ha kíváncsi a korábbi hírleveleinkre, megtekintheti
azokat a honlapunkon.

Elérhetőségek:

https://konyvtar.bmk.hu/hirlevel


Név: Békés Megyei Könyvtár
Cím: 5600 Békéscsaba, Kiss Ernő u. 3.
Telefon: 66/530-200
E-mail: titkarsag@bmk.hu
Honlap: https://konyvtar.bmk.hu
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